

Летят года, за ними не угнаться —
Спешат часы, сменяя день за днём...
Но знаю, не устану удивляться
Тем временем, что осенью зовём.

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям - это 1 октября или Международный день пожилых людей, который отмечается в Российской Федерации с 1992 года.



Активисты Большого совета ассоциации детских общественных организаций «Я-Белгородец!» ежегодно, в золотую осеннюю пору в ОГКУЗ «Госпиталь для ветеранов войн» чествуют тех, кто все свои силы и знания посвятил своему народу. По сложившейся традиции, на праздничном концерте дарили свои выступления коллективы Белгородского дворца детского творчества: «Сувенир», «Веселые нотки», «Забава». Праздник открыла своим выступлением Кушнир София. С приветственными словами выступили ведущие: Хохленков Роман и Потатушкина Елизавета.

В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения, активного долголетия.

В завершении концерта всем присутствующим были вручены подарки, которые приготовили активисты Большого совета ассоциации детских общественных организаций «Я-Белгородец!», праздничные открытки, сделанные своими руками.

Автор: Хохленков Роман